Señora

MAGDALENA MONSERRATE ESTRELLA JARAMILLO

De mis consideraciones.-

Cúmpleme manifestar a Usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía BUCOMEC S.A., en sesión realizada el día 12 de Julio del 2007, tuvo el acierto de elegir a Usted como **PRESIDENTE** de la Compañía BUCOMEC S.A. para que ejerza este cargo por el período de **DOS** años, esto es 2007-2009.

La Compañía BUCOMEC S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada el 4 de Junio del 2007 ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Doctor Sebastián Valdivieso Cueva, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 11 de Julio del 2007.

Acatando las instrucciones de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas remito este nombramiento para su inscripción el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Muy Atentamente, BUCOMEC S.A.

Sr. Carlos Efraín Muñoz Cortez SECRETARIO AD-HOC

Declaro haber aceptado el cargo de Presidente de la Compañía BUCOMEC S.A., por el período de DOS años, esto es 2007-2009.

Sra. Magdalería Monserrate Estrella Jaramillo PRESIDENTE CC.170599718-5

Dado en la ciudad de Quito el 12 de Julio del 2007.

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 7240 del Registro

de Nombramientos Tomo No. 13.8

Quito, a 13 JUL 2007.
REGITAD MERCANTIL

Dr. Raúl Gaybor Secaire REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO